

# МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Калуга

2 АИЮЛ 1960

## УСПЕХА ВАМ, ДРУЗЬЯ!

22 июля начал свои гастроли в Калуге Липецкий областной драматический театр.

— Гастроли мы начали молодежным спектаклем А. Зак и И. Кузнецова «Два цвета», в котором заняты в основном все наши молодые актеры, — рассказывает главный режиссер театра Владимир Николаевич Панов. — У нас любят молодежь, доверяют ей. Хотя об этом сейчас судить и рановато, но, думаю, что калужанам понравится игра нашей молодежи. Нас всех тронула теплая, сердечная встреча, которая нам была оказана. Мы очень довольны ею и, понятно,

не пожалеем ни сил, ни труда, чтобы оправдать надежды зрителей. Большое удовольствие и радость — играть в городе, в котором жил и работал великий ученый К. Э. Циолковский.

В программе Липецкого театра — богатый репертуар. Отрадно, что в его основе — советские пьесы о нашей действительности, о нашем современнике.

Помимо областного центра, театр систематически будет выезжать на гастроли во многие районы области.

Пожелаем нашим друзьям большого успеха на калужской сцене!